Фамилия, имя___________________________         Дата__________________

Тематическое оценивание.
Строение вещества.

1 вариант.

1. (1бал) Когда тело охлаждают,…:

а) скорость движения его молекул уменьшается;

б) скорость движения его молекул увеличивается;

в) размеры его молекул уменьшаются;

г) размеры его молекул увеличиваются.

2. (1,5 бала) Масса сплошного металлического бруска, объем которого 40см2, равняется 280г. Чему равна плотность бруска?


[image: image1]
а) 700кг/м3;

б) 1430 кг/м3;

в)  7000 кг/м3

г) 11200 кг/м3.

3. (1,5 бала) Определите массу нефти в канистре объемом 20л.(ρнефти=800 кг/м3)

[image: image2]
а) 4 кг;

б) 16кг;

в) 40кг;

г)16т.

4. (2бала). Открытый сосуд с эфиром уравновесили на весах. Через некоторое время равновесие весов нарушилось. Почему? 

___________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

5. (3бала) Какой объем имеет стеклянный сосуд, если его масса 500г, а внешний объем 1200см3.


[image: image3]
6. (3бала) Первая мензурка содержит 20мл спирта, а вторая – 20мл воды. Если перелить спирт в другую мензурку, объем жидкости в ней будет меньше, чем 40мл. объясните, почему объем смеси меньше, чем начальный общий объем жидкостей. 
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
Фамилия, имя___________________________         Дата__________________

Тематическое оценивание.

Строение вещества.

2 вариант.
1. (1бал) Газ легко сжать, потому что его молекулы…:

а) легко сжимаются;

б) находятся очень далеко друг от друга;

в) находятся очень близко друг к другу;
г)сильно отталкиваются друг от друга.

2. (1,5 бала) Однородное тело массой 80г имеет объем 20см3. Какова плотность вещества, с которого состоит тело?


[image: image4]
а) 4г/см3;

б) 20 г/см3;

в) 80 г/см3;

г) 1,6 кг/см3
3.(1,5 бала). Определите объем чугунного цилиндра массой 14г. (ρчугуна=7г/см3)


[image: image5]
А) 0,2 см3;

б) 0,5 см3;

в) 2 см3;

г) 500 см3
4. (2бала). Как бы точно вы не складывали вместе два обломка линейки, они не объединятся и не образуют целую линейку. Почему в этом случае не наблюдается притяжение молекул?
__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

5. (3бала). Сколько сосновых досок можно загрузить на автомобильный прицеп, если их масса не может превышать 900кг? Розмеры доски 300х20х3см.
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6. (3бала) Молекулы газа движутся со скоростями несколько сотен метров в секунду. Почему же запахи в воздухе распространяются намного медленнее?

____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
